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Дисертацію  присвячено  теоретичному  узагальненню  і  новому
вирішенню  наукового  завдання  з  розробки  методики
розслідування  хуліганства,  вчиненого  футбольними
вболівальниками.
На  основі  системного  аналізу  представлено  криміналістичну
характеристику  хуліганства,  вчиненого  футбольними
вболівальниками,  визначено  та  розкрито  основні  структурні
елементи: способи учинення, обстановка, слідова картина, особа
кримінального правопорушника та потерпілого.
Охарактеризовано  особу  футбольного  вболівальника,  який
вчинює  хуліганство  та  запропоновано  типологію  таких  осіб
(випадкові  глядачі;  ситуативні  глядачі;  постійні  глядачі;  члени
фан  клубів;  особи  радикально  налаштовані  на  вчинення
хуліганства на ґрунті футбольних подій) та охарактеризовано їх
найсуттєвіші ознаки. Виокремлено криміналістично вагомі ознаки
особи  радикально  налаштованих  футбольних  вболівальників
(ультрас) та членів фан клубів, які вчиняють найбільш небезпечні
хуліганські дії: це чоловіки від 14 до 35 років, громадяни України,
жителі  міст  і  обласних  центрів,  неодружені,  із  базовою  або
профільною середньою освітою, без постійного місця роботи, що
раніше  притягалися  до  адміністративної  та/або  кримінальної
відповідальності за хуліганство, психічно здорові, із негативними
моральними  ознаками  та  психологічними  особливостями
(зневажливе ставлення до загальноприйнятих правил поведінки та



моральних принципів, агресивність, жорстокість, егоцентризм).
Систематизовано  типові  способи  вчинення  футбольними
вболівальниками  хуліганства,  (підготовка,  вчинення,
приховування).  Розкрито зміст обстановки хуліганств,  вчинених
футбольними вболівальниками, що становить система відомостей,
яка ґрунтується на ретроспективному аналізі її елементів (місце,
час  та  умови  кримінальних  подій),  і  відповідає  перспективній
моделі  цього  елементу  криміналістичної  характеристики.
Виявлено кореляційні  залежності між обмеженнями проведення
масових  заходів  та  обстановкою  вчинення  досліджуваних
кримінальних правопорушень, які спостерігались у такі періоди:
1) до 2012 року; 2) з 2012 р. по 2014 року; 3) з 2014 р. по 2019 р.;
4) з  2019 р.  по 24.02.2022 р.;  5) з  24.02.2022 р.  по т./ч.  Надано
прогноз  на  короткостроковий  період  (від  1-2  до  3-5  рр.)  щодо
зменшення  кількості  і  рівня  рейтингових  футбольних  матчів;
територіального їх зміщення від регіонів проведення бойових дій
та кордонів України (північних, східних, південних) до регіонів,
що знаходяться у західній частині держави.
Визначено  умови  обстановки,  що  впливають  на
підвищення/зниження  ризику  вчинення  хуліганства  футбольних
вболівальників  та  визначено  локалізацію  місць  вчинення
хуліганств футбольних вболівальників у населеному пункті: місця
проведення, перегляду або обговорення ігор; транспортні засоби
та  їх  маршрути;  загального  користування.  Визначено  слідову
картину кримінального правопорушення. Систематизовано типові
сліди:  а)  ідеальні  (показання  свідків  та  очевидців;  потерпілих;
підозрюваних;  б)  матеріальні:  магнітні  та  інші носії  інформації
(звуко-,  фото-  і  відеозаписи);  речі  із  клубною  символікою
футбольної  команди  буклети;  піротехнічні  або  димошумові
пристрої;  холодна  зброя;  рисунки,  граффіті;  пошкодження
форменого  одягу;  мобільні  телефони  (SIM-картки);  уламки
вітрин, банерів, біг-бордів, транспортних засобів; попіл, залишки
матеріалів, що не згоріли, пальних речовин; тілесні ушкодження;
нітрофарба, бензин та ін.
Вперше  запропоновано  розглядати  у  теорії  криміналістики
криміналістично  значимі  ознаки  юридичних  осіб-потерпілих  на
рівні  з  фізичними  особами-потерпілиими,  у  тому  числі  від
досліджуваних видів кримінальних правопорушень. Виокремлено
криміналістично  значимі  критерії  для  дослідження  ознак
юридичних  осіб,  які  стають  потерпілими  у  даній  категорії
кримінальних правопорушень: 1) вид діяльності юридичної особи
та  її  зовнішній  вираз;  2)  призначення,  а  також  розташування
майна,  якому  завдається  шкода  у  результаті  хуліганських  дій
футбольних  вболівальників.  Надано  характеристику  найбільш
вагомих криміналістичних ознак за цими критеріями: а) за видом
діяльності   це переважно юридичні особи які здійснюють свою
діяльність  відповідно  до  Національного  класифікатора  видів
економічної  діяльності  ДК  009:2010  (розділів,  груп  та  класів:
93.11  «Функціювання  спортивних  споруд»,  93.12   «Діяльність
спортивних клубів»; 47.1 «Роздрібна торгівля в неспеціалізованих
магазинах»  47.9  «Роздрібна  торгівля  поза  магазинами»;  46.9
«Неспецiалiзована  оптова  торгівля»;  47.7  «Роздрібна  торгівля
товарами  в  спеціалізованих  магазинах»;  49.31  «Пасажирські
перевезення міського та приміського сполучення»; 80 «Діяльність
охоронних служб та проведення розслідувань»); 3) назви, фірмове
найменування, товарний знак, виробнича марка як правило мають
явний зовнішній прояв провокуючого (поштовхового) характеру
для  хуліганських  дій  футбольних  вболівальників;  4)  майно



(обʼєкти нерухомості транспортні засоби) як правило призначене
для  проведення  футбольних  ігор  та  їх  перегляду  або  клубних
зібрань, а також торгівлі, охорони; 5) фізичне місце знаходження
обʼєктів рухомого та нерухомого майна розташоване в епіцентрі
кримінальних  подій.  Визначено  основні  шляхи  виявлення
хуліганства, що вчиняються футбольними вболівальниками.
Класифіковано  типові  слідчі  ситуації  початкового  етапу
розслідування  хуліганства,  вчиненого  футбольними
вболівальниками  та  розроблено  сценарно-варіативні  алгоритми
дій  слідчого  (дізнавача),  спрямовані  на  вирішення  типових
слідчих ситуацій.
Визначено організаційно тактичні особливості взаємодії слідчого
(дізнавача)  з  оперативними підрозділами та  іншими суб’єктами
під  час  розслідування  хуліганства,  вчиненого  футбольними
вболівальниками,  зокрема:  1)  окреслено  коло  суб’єктів;  2)
охарактеризовано  стан  такої  діяльності;  3)  визначено  поняття,
час,  завдання  та  форми  взаємодії  із  основними  суб’єктами;  4)
з’ясовано прогалини та недоліки взаємодії  слідчого  (дізнавача),
прокурора  з  працівниками  оперативних  підрозділів;  5)
запропоновано  шляхи  удосконалення  взаємодії  за  рахунок
введення  на  рівні  територіальних  управлінь  спеціалізації
оперативних працівників  та  слідчих (дізнавачів):  в  управліннях
карного  розшуку  ГУНП  в  областях  лінії  оперативного
обслуговування  протидії  кримінальним  правопорушенням,  що
вчиняються молодіжними групами (у тому числі організованими)
на  ґрунті  міжетнічної  ворожнечі,  расової,  національної,
регіональної  належності,  релігійних  переконань,  фанатичних
спортивних вподобань (у тому числі футбольними вболівальками
та фанатами (ультрас), скінхедами тощо); в слідчих управліннях
ГУНП  в  областях    лінії  розслідування  кримінальних
правопорушень,  вчинених  молодіжними  групами  (у  тому  числі
організованими)  на  ґрунті  міжетнічної  ворожнечі,  расової,
національної,  регіональної  належності,  релігійних  переконань,
фанатичних  спортивних  вподобань  (у  тому  числі  футбольними
вболівальками та фанатами (ультрас), скінхедами тощо).
Встановлено низький рівень ініціаціативи проведення НСРД по
даній  категорії  кримінальних  проваджень  (34  %).  Розкрито
організаційно-підготовчі  заходи і  тактичні  прийоми проведення
огляду.  Виокремлено  вузлові  місця  й  обʼєкти,  що  підлягають
огляду:  1)  місце  події  (місця  безпосереднього  вчинення
хуліганства); 2) прилеглі ділянки місцевості поза місцем події; 3)
предмети  та  речі,  які  зберігають  на  собі  сліди  кримінального
правопорушення  або,  які  використовувались  у  якості  його
знарядь; 4) живі особи (потерпілі, кримінальні правопорушники);
5)  спортивні  споруди,  будівлі,  вітрини,  біг-борди,  транспортні
засоби  та  ін.  Визначено  найбільш  інформативні  обʼєкти,  які
сприяють  оперативному  встановленню  й  затриманню
кримінальних  правопорушників  «по  гарячих  слідах»:  а)  місце
події; б) магнітні носії цифрової інформації: фото-, відеокамери,
відеореєстратори,  мобільні  телефони  (термінали),  компʼютерна
техніка,  оптичні CD, DVD-диски, флеш-накопичувачі,  Інтернет-
сайти.
Обґрунтовано,  що  найбільш результативними  при  огляді  місця
події  є  два  основних метода:  1)  концентричний –  щодо огляду
територій; 2) вузловий, щодо огляду обʼєктів,  предметів,  речей,
речовин, які допомагають одержати за короткий час інформацію
про найбільш суттєві обставини події.
Доведено,  що  підвищення  ефективності  огляду  можливо  за



рахунок  використання  сучасних  технічних  засобів  а)
квадрокоптерів,  обладнаних  геоінформаційними  комплексами,
системами розпізнавання облич та номерів транспортних засобів,
які  дозволяють  оперативно  ідентифікувати  й  локалізувати
кримінальних  правопорушників  та  їх  слідів  на  місці  події;  б)
геоінформаційних  систем,  цифрових  комплексів  та  систем
глобального  позиціонування,  здатного  реалізувати
картографічний  метод  дослідження;  автономних  пристроїв  для
визначення  географічних  координат  і  модулів  вбудованих  у
цифрові фотоапарати, наприклад, GPS-приймачі «Sony GPS-CS1»,
що дозволяють онлайн спостерігати за місцем події та створювати
3D-моделі,  фіксувати  сліди  тощо.  Окреслено  організаційно-
тактичні  особливості  використання  безпілотних  літаючих
пристроїв  під  час  воєнного  стану,  зокрема  щодо  обов’язкової
процедури  узгодження  заходу  із  представниками  цивільно-
війскової адміністрації та протиповітряної оборони.
Визначено  організаційні  і  тактичні  особливості  допиту
підозрюваних,  потерпілих  та  свідків.  На  науково-теоретичному
рівні  доведено,  що  мета  допиту  може  бути  пряма  і  тактична:
пряма  полягає  в  отриманні,  уточненні  чи  перевірці  показань;
тактична    в  повідомленні  інформації  (дезінформації)
допитуваному, психологічному впливі та/або спонуканні до дій,
вчинків чи певної поведінки.
Визначено  слідчі  ситуації  допиту  підозрюваних  та  найбільш
ефективні  тактичні  прийоми  їх  вирішення:  а)  безконфліктних
ситуацій:  встановлення  психологічного  контакту;  надання
можливості вільної розповіді; постановка уточнюючих запитань;
актуалізація  забутого,  пред’явлення  фото-,  відео  фіксації,
ознайомлення  з  показанннями  інших  осіб;  використання
асоціативних  зв’язків;  б)  конфліктних  ситуацій:  встановлення
психологічного контакту; надання можливості вільної розповіді;
спостереження  за  поведінкою;  різні  темпи  допиту;  уточнюючі
запитання;  створення  та  зняття  напруженості;  використання
фактора раптовості; пред’явлення доказів (фото-,  відео фіксації,
знарядь  кримінального  правопорушення  тощо);  створення
уявлення щодо повноъ поінформованості або приховування меж
поінформованості;  використання  в  групі  фанатів  (ультрас)
конфліктів  і  протиріч;  пошук  «слабкої  ланки»  серед
співучасників,  пропонування  застосування  «інституту  угод»  та
захисту  осіб,  що  беруть  участь  у  кримінальному  судочинстві;
пошук «слабкої ланки» та пропонування виконання спеціального
завдання з розкриття злочинної діяльності організованої групи чи
злочинної  організації  (ст.  272  КПК  України);  пошук  «слабкої
ланки»  та  пропонування  конфіденційного  співробітництва  (ст.
275 КПК України) та ін.
Охарактеризовано форми використання спеціальних знань під час
розслідування  хуліганства,  вчиненого  футбольними
вболівальниками.  Встановлено  доцільність  проведення  таких
видів експертиз: судово-медична (39 %); холодної зброї (59 %);
судово-балістична (12 %);  вибухотехнічна (1 %);  біологічна (11
%);  матеріалів  і  речовин  (14  %);  трасологічна  (47  %);
психіатрична,  психологічна  (9  %);  пожежотехнічна  (11  %);
будівельно-технічна  (2  %);  дактилоскопічна  (25  %);  відео-,
звукозапису (8 %); фоноскопічна (6 %); фототехнічна, портретна
та голографічних зображень (4 %); комп’ютерно-технічна (7 %);
інші види експертиз (2 %).

2.3. Ключові слова розслідування,  хуліганство,  футбольні  вболівальники,  алгоритм
дій слідчого, виявлення, криміналістичні ознаки, криміналістичні



засоби,  негласні  слідчі  (розшукові)  дії,  організація,  слідчі
(розшукові) дії, тактика, типові слідчі ситуації, форми взаємодії

2.4. Посилання, за яким 
розміщено текст 
дисертації

http://phd.znu.edu.ua/

2. ПУБЛІКАЦІЇ ЗДОБУВАЧА ЗА ТЕМОЮ ДИСЕРТАЦІЇ

3.1. Публікація № 1 здобувача

3.1.1. Тип публікації публікація в українському виданні

3.1.2. Бібліографічний опис Клімов  Б.В.  Елементи  криміналістичної  характеристики
хуліганства,  вчиненого  футбольними  вболівальниками.
Юридичний науковий електронний журнал. 2022. №7. С. 321-324.
URL: http://www.lsej.org.ua/7_2022/76.pdf

3.1.3. Рік публікації 2022

3.1.4. Ключові слова обстановка  вчинення  кримінального  правопорушення,  слідова
картина  кримінального  правопорушення,  особа  «футбольного
хулігана»,  особа  потерпілого,  спосіб  вчинення  кримінального
правопорушення

3.1.5. DOI 10.32782/2524-0374/2022-7/76

3.1.6. Посилання на публікацію http://www.lsej.org.ua/7_2022/76.pdf

3.1.7. Публікація є одноосібною Так

3.1.8. Публікація містить 
державну таємницю

  Ні

3.2. Публікація №2 здобувача

3.2.1. Тип публікації публікація в українському виданні

3.2.2. Бібліографічний опис Клімов  Б.В.  Типові  слідчі  ситуації  початкового  етапу
розслідування  хуліганства,  вчиненого  футбольними
вболівальниками,  та  алгоритми  їх  вирішення.  Юридичний
науковий  електронний  журнал. 2023.  №12.  С.  397-401.  URL:
http://www.lsej.org.ua/12_2023/99.pdf

3.2.3. Рік публікації 2023

3.2.4. Ключові слова алгоритм,  вихідні  дані,  слідча  (розшукова)  дія,  початкові
відомості, послідовність, планування

3.2.5. DOI 10.32782/2524-0374/2023-12/99

3.2.6. Посилання на публікацію http://www.lsej.org.ua/12_2023/99.pdf

3.2.7. Публікація є одноосібною Так

3.2.8. Публікація містить 
державну таємницю

 Ні



3.3. Публікація №3 здобувача

3.3.1. Тип публікації публікація в українському виданні

3.3.2. Бібліографічний опис Клімов  Б.В.  Організаційно-тактичні  особливості  проведення
огляду  під  час  розслідування  хуліганства,  вчиненого
футбольними  вболівальниками  Науковий  вісник  Ужгородського
національного університету. Серія: Право. 2024. №81. Ч.3. С. 95-
102.

3.3.3. Рік публікації 2024

3.3.4. Ключові слова вузлові  місця  та  об’єкти,  доказова  інформація,  методи  огляду,
об’єкти огляду, слідчо-оперативна група, стадії огляду

3.3.5. DOI 10.24144/2307-3322.2024.81.3.13

3.3.6. Посилання на публікацію https://visnyk-juris-uzhnu.com/wp-content/uploads/2024/03/15-2.pdf

3.3.7. Публікація є одноосібною Так

3.3.8. Публікація містить 
державну таємницю

Ні

3.4. Публікація №4 здобувача
3.4.1. Тип публікації публікація в українському виданні

3.4.2. Бібліографічний опис Клімов  Б.В.  Способи  вчинення  хуліганства  футбольними
вболівальниками. Право і суспільство. 2024. № 1. Т. 1 С. 212-217.

3.4.3. Рік публікації 2024

3.4.4. Ключові слова спосіб вчинення, розслідування, кримінальне провадження,
хуліганство, футбольні вболівальники

3.4.5. DOI 10.32842/2078-3736/2024.1.1.32

3.4.6. Посилання на публікацію http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2024/1_2024/part_1/34.pdf

3.4.7. Публікація є одноосібною Так

3.4.8. Публікація містить 
державну таємницю

 Ні

3. ЗАХИСТ

4.1. Посилання, за яким 
здійснюватиметься 
онлайн-трансляція 
захисту

https://www.youtube.com/channel/UCZSsGCpjUSdnOJ4fPeqzlVg

4. РАЗОВА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ВЧЕНА РАДА

5.1. Дата рішення Вченої ради
про утворення разової 
ради

27.06.2024

5.2. Член № 1 разової ради



5.2.1. Роль у раді Голова

5.2.2. П. І. Б. Верлос Наталя Володимирівна

5.2.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений

5.2.4. Місце роботи (назва 
закладу, установи), назва
фак-ту або іншого 
підрозділу, посада (за 
основним місцем роботи)

Запорізький  національний  університет  (професор  кафедри
конституційного  та  адміністративного права,  основне  місце
роботи)

5.2.5. Науковий ступінь Доктор наук

5.2.6. Дата присудження 
наукового ступеня 
кандидата наук (доктора 
філософії)

30.11.2021 р, диплом ДД №012654

5.2.7. Шифр і назва 
спеціальності, з якої 
здобуто ступінь

Конституційне право; муніципальне право

5.2.8. ORCID https://orcid.org/0000-0003-3598-2721

5.3. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 1 разової ради

5.3.1. Тип публікації публікація в українському виданні

5.3.2. Бібліографічний опис Верлос Н.В.,  Пирожкова Ю.В.,  Мельковський О.В. Особливості
проведення оперативно-розшукових заходів та негласних слідчих
(розшукових)  дій  при  розслідуванні  хуліганства,  вчиненого
футбольними  вболівальниками.  Аналітично-порівняльне
правознавство. 2022.  №  5.  С.  351-355.  URL:  https://app-
journal.in.ua/wp-content/uploads/2022/12/67.pdf

5.3.3. Рік публікації 2022

5.3.4. Ключові слова запобігання,  футбольні  вболівальники,  хуліганство,  оперативно-
розшукові  заходи,  негласні  слідчі(розшукові)  дії,  забезпечення
безпеки,  кримінальні  правопорушення,  організовані  групи,
злочинні організації, футбольні хулігани

5.3.5. DOI 10.24144/2788-6018.2022.05.65

5.3.6. Посилання на публікацію https://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2022/12/67.pdf

5.3.7. Публікація є одноосібною  Ні

5.3.8. Публікація містить 
державну таємницю

 Ні

5.4. Публікація № 2 за тематикою дисертації члена № 1 разової ради

5.4.1. Тип публікації публікація в українському виданні

5.4.2. Бібліографічний опис Пирожкова Ю.В., Верлос Н.В., Мельковський О.В. Організаційні
та  тактичні  особливості  проведення  допиту  підозрюваних  при
розслідуванні  хуліганства,  вчиненого  футбольними
вболівальниками. Юридичний вісник. 2022. № 5. C. 91-98.



5.4.3. Рік публікації 2022

5.4.4. Ключові слова кримінальне провадження, слідчі (розшукові) дії, тактика слідчих
(розшукових) дій, допит, підозрюваний, футбольне хуліганство

5.4.5. DOI 10.32782/yuv.v5.2022.10

5.4.6. Посилання на публікацію http://yurvisnyk.in.ua/v5_2022/10.pdf

5.4.7. Публікація є одноосібною  Ні

5.4.8. Публікація містить 
державну таємницю

 Ні

5.5. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 1 разової ради

5.5.1. Тип публікації публікація в українському виданні

5.5.2. Бібліографічний опис Верлос Н.  В.,  Пирожкова Ю.  В.,  Мельковський О.  В.  Способи
вчинення хуліганства футбольними вболівальниками як елемент
криміналістичної характеристики злочину.  Юридичний науковий
електронний  журнал. 2023.  №  1.  C.  434-437.  URL:
http://lsej.org.ua/1_2023/103.pdf

5.5.3. Рік публікації 2023

5.5.4. Ключові слова футбольні  хулігани,  ризиковані  футбольні  вболівальники,
способи вчинення хуліганства футбольними вболівальниками

5.5.5. DOI 10.32782/2524-0374/2023-1/103

5.5.6. Посилання на публікацію http://www.lsej.org.ua/1_2023/103.pdf

5.5.7. Публікація є одноосібною  Ні

5.5.8. Публікація містить 
державну таємницю

 Ні

5.6. Член № 2 разової ради

5.6.1. Роль у раді  Опонент

5.6.2. П. І. Б. Кириченко Олег Вікторович

5.6.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений

5.6.4. Місце роботи (назва 
закладу, установи), назва
 фак-ту або іншого 
підрозділу, посада (за 
основним місцем роботи)

Вищий  навчальний  приватний  заклад  «Дніпровський
гуманітарний університет» (ректор, основне місце роботи)

5.6.5. Науковий ступінь Доктор наук

5.6.6. Дата присудження 
наукового ступеня 
кандидата наук (доктора 
філософії)

13.12.2016 р., диплом ДД №006220

5.6.7. Шифр і назва Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза;



спеціальності, з якої 
здобуто ступінь

оперативно-розшукова діяльність

5.6.8. ORCID https://orcid.org/0000-0002-2046-9522

5.7. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради

5.7.1. Тип публікації публікація в українському виданні

5.7.2. Бібліографічний опис Кириченко  О.В.  Хуліганство,  вчинене  футбольними
вболівальниками,  як  об’єкт  наукового  дослідження:
кримінологічний  та  криміналістичний  аспекти.  Юридичний
науковий  електронний  журнал. 2024.  №  3.  С.  665-668.  URL  :
http://www.lsej.org.ua/3_2024/163.pdf

5.7.3. Рік публікації 2024

5.7.4. Ключові слова хуліганство,  футбольні  вболівальники,  об’єкт,  кримінологічне
дослідження, криміналістичне дослідження, протидія,
запобігання, досудове розслідування

5.7.5. DOI 10.32782/2524-0374/2024-3/161

5.7.6. Посилання на публікацію  http://www.lsej.org.ua/3_2024/163.pdf

5.7.7. Публікація є одноосібною  Так

5.7.8. Публікація містить 
державну таємницю

  Ні

5.8. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради

5.8.1. Тип публікації публікація в українському виданні

5.8.2. Бібліографічний опис Кириченко О.В. Методологія дослідження проблем розслідування
хуліганства,  вчиненого  футбольними  вболівальниками.  Наука  і
техніка  сьогодні (Серія  «Педагогіка»,  Серія  «Право»,  Серія
«Економіка»,  Серія  «Фізико-математичні  науки»,  Серія
«Техніка»). 2024. № 5(33). С. 120-130.

5.8.3. Рік публікації 2024

5.8.4. Ключові слова наукове   дослідження,   пізнавальна   діяльність,  методологія,
методи,  розслідування,  кримінальне  провадження,  хуліганство,
футбольні вболівальники

5.8.5. DOI 10.52058/2786-6025-2024-5(33)-120-130

5.8.6. Посилання на публікацію http://perspectives.pp.ua/index.php/nts/article/view/11767/11827

5.8.7. Публікація є одноосібною  Так

5.8.8. Публікація містить 
державну таємницю

  Ні

5.9. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради

5.9.1. Тип публікації публікація в українському виданні

5.9.2. Бібліографічний опис Кириченко  О.В.  Криміналістична  профілактика  хуліганства,

https://doi.org/10.32782/2524-0374/2023-1/167


вчиненого футбольними вболівальниками.  Наукові перспективи.
2024. № 5(47) 2024. С.1210-1219.

5.9.3. Рік публікації 2024

5.9.4. Ключові слова хуліганство,  футбольні  вболівальники,  розслідування,
кримінальне  провадження,  протидія,  запобігання,
криміналістична профілактика, причини, умови

5.9.5. DOI 10.52058/2708-7530-2024-5(47)-1210-1219

5.9.6. Посилання на публікацію http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/11968/12028

5.9.7. Публікація є одноосібною Так

5.9.8. Публікація містить 
державну таємницю

Ні

5.10. Член № 3 разової ради

5.10.1
.

Роль у раді  Опонент

5.10.2
.

П. І. Б. Єфімов Микола Миколайович

5.10.3
.

Статус члена ради Вітчизняний вчений

5.10.4
.

Місце роботи (назва 
закладу, установи), назва
 фак-ту або іншого 
підрозділу, посада (за 
основним місцем роботи)

Дніпровський державний університет внутрішніх справ (професор
кафедри криміналістики та домедичної підготовки, основне місце
роботи)

5.10.5
.

Науковий ступінь Доктор наук

5.10.6
.

Дата присудження 
наукового ступеня 
кандидата наук (доктора 
філософії)

29.06.2021 р., диплом ДД №011249

5.10.7
.

Шифр і назва 
спеціальності, з якої 
здобуто ступінь

Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза;
оперативно-розшукова діяльність

5.10.8
.

ORCID https://orcid.org/0000-0003-3964-798Х

5.11. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради

5.11.1
.

Тип публікації публікація в зарубіжному виданні

5.11.2
.

Бібліографічний опис Yefimov  M.,  Yefimova  I.,  Harkusha  V.,  Cherniak  N.,  Holenko  N.
Legal regulation of illegal  influence on the results of official  sports
competitions:  criminal  aspects  and  international  experience.
Cuestiones Politicas. 2021. Volume 39. Issue 70. P. 742–756. (Web of
Science)

5.11.3
.

Рік публікації 2021

5.11.4
.

Ключові слова спорт; офіційні спортивні заходи; вплив на результати; корупція;
хабарництво

5.11.5
.

DOI 10.46398/cuestpol.3970.44

https://doi.org/10.32782/ln.2023.19.66


5.11.6
.

Посилання на публікацію https://produccioncientificaluz.org/index.php/cuestiones/article/view/
36927/39954

5.11.7
.

Публікація є одноосібною  Ні

5.11.8
.

Публікація містить 
державну таємницю

 Ні

5.12. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради

5.12.1
.

Тип публікації публікація в українському виданні

5.12.2
.

Бібліографічний опис Єфімов  М.М.  Організаційно-тактичні  особливості  проведення
одночасного допиту раніше допитаних осіб під час розслідування
кримінальних  правопорушень  проти  моральності.  Науковий
вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх
справ: Науковий журнал. 2022. № 4. С. 305–311.

5.12.3
.

Рік публікації 2022

5.12.4
.

Ключові слова моральність, право, кримінальне правопорушення, розслідування,
слідча (розшукова) дія, одночасний допит раніше допитаних осіб

5.12.5
.

DOI 10.31733/2078-3566-2022-4-305-311

5.12.6
.

Посилання на публікацію https://visnik.dduvs.in.ua/wp-content/uploads/2023/02/NV_4/NV_4-
2022-305-311.pdf

5.12.7
.

Публікація є одноосібною Так

5.12.8
.

Публікація містить 
державну таємницю

 Ні

5.13. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради

5.13.1
.

Тип публікації публікація в українському виданні

5.13.2
.

Бібліографічний опис Єфімов  М.М.  Наукова  полеміка  стосовно  проведення  окремих
слідчих  (розшукових)  дій  під  час  розслідування  хуліганства,
вчиненого футбольними вболівальниками.  Актуальні питання у
сучасній науці. 2024. № 5. С. 527–536.

5.13.3
.

Рік публікації 2024

5.13.4
.

Ключові слова хуліганство,  футбольні  вболівальники,  слідчі  (розшукові)  дії,
огляд місця події, допит, підозрюваний, слідчий експеримент

5.13.5
.

DOI 10.52058/2786-6300-2024-5(23)-527-536

5.13.6
.

Посилання на публікацію http://perspectives.pp.ua/index.php/sn/article/view/11453/11512

5.13.7
.

Публікація є одноосібною  Так

5.13.8
.

Публікація містить 
державну таємницю

 Ні

5.14. Член № 4 разової ради

5.14.1
.

Роль у раді  Рецензент



5.14.2
.

П. І. Б. Пирожкова Юлія Володимирівна

5.14.3
.

Статус члена ради Вітчизняний вчений

5.14.4
.

Місце роботи (назва 
закладу, установи), назва
 фак-ту або іншого 
підрозділу, посада (за 
основним місцем роботи)

Запорізький  національний  університет  (професор  кафедри
кримінального права та правоохоронної діяльності, основне місце
роботи)

5.14.5
.

Науковий ступінь Доктор наук

5.14.6
.

Дата присудження 
наукового ступеня 
кандидата наук (доктора 
філософії)

26.06.2017 р, ДД №006759

5.14.7
.

Шифр і назва 
спеціальності, з якої 
здобуто ступінь

Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне
право

5.14.8
.

ORCID http://orcid.org/0000-0003-4644-6270

5.15. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради

5.15.1
.

Тип публікації публікація в українському виданні

5.15.2
.

Бібліографічний опис Верлос Н.В.,  Пирожкова Ю.В.,  Мельковський О.В. Особливості
проведення оперативно-розшукових заходів та негласних слідчих
(розшукових)  дій  при  розслідуванні  хуліганства,  вчиненого
футбольними  вболівальниками.  Аналітично-порівняльне
правознавство. 2022.  №  5.  С.  351-355.  URL:  https://app-
journal.in.ua/wp-content/uploads/2022/12/67.pdf

5.15.3
.

Рік публікації 2022

5.15.4
.

Ключові слова запобігання,  футбольні  вболівальники,  хуліганство,  оперативно-
розшукові  заходи,  негласні  слідчі(розшукові)  дії,  забезпечення
безпеки,  кримінальні  правопорушення,  організовані  групи,
злочинні організації, футбольні хулігани

5.15.5
.

DOI 10.24144/2788-6018.2022.05.65

5.15.6
.

Посилання на публікацію https://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2022/12/67.pdf

5.15.7
.

Публікація є одноосібною    Ні

5.15.8
.

Публікація містить 
державну таємницю

    Ні

5.16. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради

5.16.1
.

Тип публікації публікація в українському виданні

5.16.2
.

Бібліографічний опис Пирожкова Ю.В., Верлос Н.В., Мельковський О.В. Організаційні
та  тактичні  особливості  проведення  допиту  підозрюваних  при
розслідуванні  хуліганства,  вчиненого  футбольними
вболівальниками. Юридичний вісник. 2022. № 5. C. 91-98.

5.16.3
.

Рік публікації 2022



5.16.4
.

Ключові слова кримінальне провадження, слідчі (розшукові) дії, тактика слідчих
(розшукових) дій, допит, підозрюваний, футбольне хуліганство

5.16.5
.

DOI 10.32782/yuv.v5.2022.10

5.16.6
.

Посилання на публікацію http://yurvisnyk.in.ua/v5_2022/10.pdf

5.16.7
.

Публікація є одноосібною Ні

5.16.8
.

Публікація містить 
державну таємницю

Ні

5.17. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради

5.17.1
.

Тип публікації публікація в українському виданні

5.17.2
.

Бібліографічний опис Верлос Н.  В.,  Пирожкова Ю.  В.,  Мельковський О.  В.  Способи
вчинення хуліганства футбольними вболівальниками як елемент
криміналістичної характеристики злочину.  Юридичний науковий
електронний  журнал. 2023.  №  1.  C.  434-437.  URL:
http://lsej.org.ua/1_2023/103.pdf

5.17.3
.

Рік публікації 2023

5.17.4
.

Ключові слова футбольні  хулігани,  ризиковані  футбольні  вболівальники,
способи вчинення хуліганства футбольними вболівальниками

5.17.5
.

DOI 10.32782/2524-0374/2023-1/103

5.17.6
.

Посилання на публікацію http://www.lsej.org.ua/1_2023/103.pdf

5.17.7
.

Публікація є одноосібною Ні

5.17.8
.

Публікація містить 
державну таємницю

Ні

5.18. Член № 5 разової ради

5.18.1
.

Роль у раді Рецензент

5.18.2
.

П. І. Б. Мельковський Олександр Вікторович

5.18.3
.

Статус члена ради Вітчизняний вчений

5.18.4
.

Місце роботи (назва 
закладу, установи), назва
 фак-ту або іншого 
підрозділу, посада (за 
основним місцем роботи)

Запорізький  національний  університет  (доцент  кафедри
кримінального права та правоохоронної діяльності, основне місце
роботи)

5.18.5
.

Науковий ступінь Кандидат наук

5.18.6
.

Дата присудження 
наукового ступеня 
кандидата наук (доктора 
філософії)

26.02.2015, диплом ДК №026937

5.18.7
.

Шифр і назва 
спеціальності, з якої 
здобуто ступінь

Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза;
оперативно-розшукова діяльність



5.18.8
.

ORCID https://orcid.org/0000-0001-8916-5343

5.19. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради

5.19.1
.

Тип публікації публікація в українському виданні

5.19.2
.

Бібліографічний опис Верлос Н.В.,  Пирожкова Ю.В.,  Мельковський О.В. Особливості
проведення оперативно-розшукових заходів та негласних слідчих
(розшукових)  дій  при  розслідуванні  хуліганства,  вчиненого
футбольними  вболівальниками.  Аналітично-порівняльне
правознавство. 2022.  №  5.  С.  351-355.  URL:  https://app-
journal.in.ua/wp-content/uploads/2022/12/67.pdf

5.19.3
.

Рік публікації 2022

5.19.4
.

Ключові слова запобігання,  футбольні  вболівальники,  хуліганство,  оперативно-
розшукові  заходи,  негласні  слідчі(розшукові)  дії,  забезпечення
безпеки,  кримінальні  правопорушення,  організовані  групи,
злочинні організації, футбольні хулігани

5.19.5
.

DOI 10.24144/2788-6018.2022.05.65

5.19.6
.

Посилання на публікацію https://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2022/12/67.pdf

5.19.7
.

Публікація є одноосібною   Ні

5.19.8
.

Публікація містить 
державну таємницю

  Ні

5.20. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради

5.20.1
.

Тип публікації публікація в українському виданні

5.20.2
.

Бібліографічний опис Пирожкова Ю.В., Верлос Н.В., Мельковський О.В. Організаційні
та  тактичні  особливості  проведення  допиту  підозрюваних  при
розслідуванні  хуліганства,  вчиненого  футбольними
вболівальниками. Юридичний вісник. 2022. № 5. C. 91-98.

5.20.3
.

Рік публікації 2022

5.20.4
.

Ключові слова кримінальне провадження, слідчі (розшукові) дії, тактика слідчих
(розшукових) дій, допит, підозрюваний, футбольне хуліганство

5.20.5
.

DOI 10.32782/yuv.v5.2022.10

5.20.6
.

Посилання на публікацію http://yurvisnyk.in.ua/v5_2022/10.pdf

5.20.7
.

Публікація є одноосібною Ні

5.20.8
.

Публікація містить 
державну таємницю

   Ні

5.21. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради

5.20.1
.

Тип публікації публікація в українському виданні

5.20.2
.

Бібліографічний опис Верлос Н.  В.,  Пирожкова Ю.  В.,  Мельковський О.  В.  Способи
вчинення хуліганства футбольними вболівальниками як елемент
криміналістичної характеристики злочину.  Юридичний науковий



електронний  журнал. 2023.  №  1.  C.  434-437.  URL:
http://lsej.org.ua/1_2023/103.pdf

5.20.3
.

Рік публікації 2023

5.20.4
.

Ключові слова футбольні  хулігани,  ризиковані  футбольні  вболівальники,
способи вчинення хуліганства футбольними вболівальниками

5.20.5
.

DOI 10.32782/2524-0374/2023-1/103

5.20.6
.

Посилання на публікацію http://www.lsej.org.ua/1_2023/103.pdf

5.20.7
.

Публікація є одноосібною Ні

5.20.8
.

Публікація містить 
державну таємницю

  Ні

Підтверджую, що всі відомості, викладені у цьому повідомленні, є достовірними

Декан юридичного факультету                                               Т. О. Коломоєць 

                             

           «28» червня  2024 р.
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